



“每个人都应该有一个梦想，残疾人也有，正是因为有了梦想，才有动力去实现。”因《千手观音》在中国家喻户晓的聋哑舞蹈演员邰丽华如是说。

在郑州，就有一群为了艺术梦想而努力着的聋哑人。当走进他们的无声世界时，我们被深深感动了。毕业于中州大学聋人艺术设计学院的他们，怀揣着梦想走出了大学校门，希望能成为舞蹈家、摄影家、画家、设计师，然而残酷的现实将他们的梦想蒙上一层灰色。如今，已经懂得在梦想和现实中和谐生存的他们，追梦在新郑那个叫桃花村的地方，快乐地谱写他们的“桃花村记”。

晚报记者 苏瑜 实习生 任中敏/文 晚报记者 张翼飞/图

**通通有**  
www.totoyou.net

美食休闲娱乐

一次投入 多重回报

广告服务热线：63396000 67655128 传真：63330293 67655048

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅

**600元起精修店工维修**

我们是郑州首家针对酒店各项设备维修保养的专业团队。您只须每月花 600 元钱，就可以拥有我们整个全能工程部。

咨询热线：68329806 13017687216

## 2008世界旅游小姐下榻郑州鹰城鑫地饭店



3月23日晚 18:00，鹰城鑫地饭店内一派喜气洋洋，115名国际旅姐盛装抵达并下榻鹰城鑫地饭店。

酒店全体管理人员到大堂欢迎各国佳丽，由酒店人员向佳丽献花，并献上酒店提前备好的平安符，由佳丽签名写下自己的祝愿，挂在平安树上。一名台湾佳丽的平安符上写道：“中国领土台湾不可分割。希望家人平安，健康，永远快乐。”从中我们可以看出佳丽们期盼中国和平统一友好的一面。之后佳丽们在该店一楼牡丹苑与饭店嘉宾们共进晚餐，在美妙的音乐声中众佳

丽十分友好的与嘉宾亲切合影，使整个晚宴显得十分的融洽友好。

据悉，今晚 20:00 国际旅姐还将在该店举办一场相聚鹰城鑫地的冷餐宴。届时将有市旅游局及二七区政府相关领导、中外笔者约三百人与旅游小姐们共进晚餐，观看节目，赠送本饭店为旅游小姐们精心准备的礼物。节目以旅游小姐走秀为主。在此期间也会穿插本饭店精心准备的节目。晚宴最后将以激情舞曲使晚宴达到高潮，旅游小姐们将邀请嘉宾们共舞结束晚宴。

## 桃花妹妹：刘琳琳

热爱舞蹈的桃花村普通员工

2008年2月的一个周末，新郑机场迎宾大道桃花村。舞台上的桃花妹妹正投入地表演她们的舞蹈《草原夜色美》。“桃花丛”中，随着音乐翩翩起舞的桃花妹妹是那么美丽动人，如果事先不知道，丝毫感觉不到她们是聋哑人。很快，一个女孩吸引了我全部的注意，她不仅舞姿优美，那丰富的表情和协调的动作让人感觉她是一名专业舞蹈演员。

她叫刘琳琳（右图），是桃花村一名普通员工，在这个平等、友爱的家庭里，她体会到了前所未有的愉快和幸福。刘琳琳热爱舞蹈，舞蹈就是她的语言，她的表达。2004年，她参与演出的舞蹈《天上拉萨》荣获全国大学生艺术展演省级一等奖；2005年第六届全国残疾人文艺表演比赛中，她参演的舞蹈《少女与玫瑰》荣获第二名。

跳舞只是刘琳琳工作的一部分，她的主要工作是餐饮服务。桃花村是企业捐建的一个农家乐项目。作为中州大学聋人艺术设计学院外实训就业基地，桃花村在安置聋哑人就业方面作出了良好示范。刘琳琳这些第一批进入桃花村的聋哑大学生们当然希望能通过自己的努力实现自我价值，同时也扩大桃花村的规模，给更多的学弟学妹们提供就业空间。

每天早上 8 时许，桃花兄妹们陆续起床洗漱。9 时 30 分，来到餐厅，等候 9 时 40 分的点名，分配完任务，开始各自打扫区域内卫生，整理摆放餐具，11 时开始站位迎客。然后便是繁忙的午餐接待。

这一切和其他餐饮服务员没有任何不同。然而，吃过午饭之后，在晚餐还没开始的那个时段，正常服务员休息的时间，他们却要开始另外的工作——排练舞蹈。

“他们喜欢舞蹈，完全是自发的，没有硬性规定。最初他们利用这段休息时间切磋交流，后来自然而然固定了下来。”手语老师李转介绍说，“等候客人时，站位迎客的他们也经常和



# 桃花兄妹 的无声世界



邻近的人切磋舞艺，有的甚至当即表演给旁边的人看，他们对舞蹈完全是发自内心的热爱。”

出生在七夕“乞巧节”的刘琳琳，是个美丽、浪漫、灵巧的姑娘。“上天太残忍了，竟然连喊一声爸爸妈妈的机会也不给我！”这是刘琳琳成长过程中不知多少次的呐喊，可她不得不面对现实，永远地生活在无声的世界中。

刘琳琳用文字告诉我们：“为了帮助我恢复口语，父母从我小时上学到初中毕业，不知花费了多少精力与心血。我妈妈是小学教师，她想让我与其他正常的孩子一样读书识字，就带我去正常人的学校上学，但有些小朋友当面嘲笑我是聋哑人、傻瓜，甚至直接欺负我。当时我既恐惧又伤心，被吓得哭着跑出教室找妈妈，一见到妈妈，我就一头扑在她的怀里大哭起来。从此，我离开了这所深深羡慕又令我感觉可怕的正常人学校。在我 11 岁时，爸妈把我送到了聋哑学校上学，从那时起，我没有睡过一个懒觉，没有过一个节假日，每天除了认真读书就是全神贯注地看着老师的口形‘听课’。有时我的嘴唇干裂，裂开了一道道的口子，一说话就会流血，但我从来没有低过头。”

凭着这种精神，刘琳琳克服了常人难以想象的困难完成了中学学业。而逐渐成熟起来的她也明白了，不仅要正视自己是聋哑人的事实，还要忘掉自己是聋哑人所产生的自卑心理。说起来容易做起来难，能够顺利考上中州大学聋人艺术设计学院，刘琳琳付出的心血常人无法体会。

更多关于桃花兄妹的感动，请继续阅读 C06 版

**通通有**  
关注生活 服务社会

www.278.cc  
女人街网站同步刊发

美容

## 郑州晚报美容栏目诚聘 广告客户代表5名

要求：20—35岁，中专以上学历，思想端正，有敬业精神，团队合作意识。

电话：13523593423 66600700

## 当场祛斑一次干净

我院引进美国新一代 YAG 治疗仪，让你当场看到斑从皮肤表面轻松取下，有斑皮肤恢复干净的神奇效果。对黄褐斑、雀斑、胎记、痤疮及各种疣、痣、纹身立竿见影，针对胶原性痤疮有独特疗效，治疗后不影响正常应酬。快速见效，无效原价退款，综合治疗，愈后不复发。

凭此报纸半价优惠 专家咨询热线：0371-65073918

**首黑发宝**

“首乌黑发宝”是横摆东方人的发质特点，采用国际先进生物养发科技并结合中医药汗方萃取秘方，选用地道中药何首乌、五贝子、黑芝麻、当归、人参、金樱子、天麻、雪莲、桑叶、黑豆、墨汁、金银花、锁阳等纯天然十三味中药养发新品，**不过敏、不致痛、不伤发、不染头发、不褪色**。“首乌黑发宝”只需两分钟即可迅速打开头发毛囊皮，纯天然名贵中药精华提取液，直接渗入毛囊，迅速增强弹性蛋白活性，使黑色素细胞快速吸收黑色素，白发瞬间变黑发。黑发的同时，及时补充毛囊所需优质蛋白、不饱和脂肪酸、钙等营养物质，令秀发持久滋润！**不干燥！不发暗！永不褪色！**

首乌黑发宝，效果迅速明显，只需 5 分钟洗出黑头发！

黑发热线 0371-67920029 (市内免费送货)

咨询电话：0371-67920029 (市内免费送货)